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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 
OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA

... Mgr. Ludmilou Plesnou

 Do Tuklat se přistěhovali z Břežan 
v roce 1986, tehdy ještě jen paní Lída, 
její manžel a malý synek Martin. Až 
v Tuklatech se jim později narodila dce-
ra Hanička. 
 Lída se narodila ve Strakonicích. 
Když jí byly tři roky, přestěhovala se 
rodina do Velkého Oseka do domku 
k babičce a dědovi. Tatínek byl veterinář 
a maminka učitelka. Jablko opravdu 
nepadlo daleko od stromu, protože ba-
bička, děda i praděda byli také učitelé. 
Lída má bratra Karla, ten bydlí v Oseku. 
O svém dětství říká L., že bylo hezké, 
trávila ho na zahradě prací. Plela, zaléva-
la záhony i skleníky, starala se o domácí 
zvířata. Má proto i dnes hezký vztah 
k práci na zahradě, k přírodě. 
 Na základní školu chodila do Vel-
kého Oseka, na gymnázium do Kolína, 
v Berouně studovala nástavbu pro 
učitelky mateřské školy. Potom dlouho 
učila v Mateřské škole v Břežanech 
i v Tuklatech. Později pracovala jako vy-
chovatelka v Základní škole v Tuklatech 
a zjistila, že práce ve škole ji baví víc 
než v mateřské škole.  Tak dálkově při 
práci vystudovala Pedagogickou fakultu 
Univerzity Karlovy v Praze. 
 Když bylo Lídě 17 let, seznámila se 
s Marcelem. I když byla tehdy na trvalý 
vztah hodně mladá, hezký vztah jim 
vydržel, žijí spolu už přes 30 let. Manžel 
byl a je šikovný, naučil se spoustu řeme-

sel, hlavně na různých stavbách. Má také 
rodinný titul – FMPVDr. Marcel Plesný 
( = Ferda Mravenec práce všeho druhu). 
Nejdéle pracoval v Karmě v Českém 
Brodě jako skladník, v současné době 
pracuje jako údržbář při Obecním úřadě 
v Tuklatech. 
 Největší ocenění se mu dostalo 
od dcery Haničky. Dostal od ní totiž 
medaili nejen za to, jak je šikovný, ale 

hlavně za lásku k rodině. Myslím, že to 
je pro člověka větší uznání než státní 
vyznamenání. 
 Děti dělají paní Lídě radost. Syn 
Martin je jen o necelé dva roky starší 
než dcera Hanička. Martin vystudoval 
Fakultu sociálních věd na Karlově 
univerzitě a nyní provází návštěvníky, 

hlavně cizince, v Pivovaru a Muzeu 
pivovarnictví v Praze U Fleků. Hanič-
ka vystudovala Pedagogickou fakultu 
Univerzity Karlovy, obor český jazyk 
a hudební výchova. 
 Paní Lídě se nejvíce líbí u skály 
v Tlustovousích, pamatuje ale ještě 
křišťálově čistou vodu. To už je bohužel 
minulostí. Teď už je rybník jiný, ale mís-
to je to pořád krásné. 

 Kdyby se našel nějaký spon-
zor, byla by ráda, kdyby v Tukla-
tech byly vybudovány chodníky a 
opraveny silnice. Samozřejmě myslí 
i na své školní děti. Pro ně by chtěla 
větší školu a hlavně tělocvičnu. 
 Je ráda, že v našich obcích 
pracuje kulturní sdružení, které 
spolu s několika nadšenci před lety 
zakládala a dodnes často pomáhá při 
různých akcích. 
 Paní Lída si váží všech lidí, 
kteří mají dobré srdce a také lidí, 
kteří něco umí. Nemusí mít vysoké 
vzdělání, důležitý je fortel, se kte-
rým práci dělají, s radostí a poctivě. 
Váží si všech lidí, kterým se dá věřit. 
 Do budoucna si paní  Ludmila 
Plesná přeje zdraví pro celou svou 
rodinu. Sama pro sebe sílu a optimi-
smus, aby jí život a práce bavily tak 
jako dosud. Důležité je pro ni také 

mít kolem sebe lidi, se kterými je radost 
pracovat nebo se setkávat.
 A proto s ní rádi trávíme svůj čas 
při práci v kulturním sdružení nebo při 
přátelských posezeních. Právě ona totiž 
patří k lidem, kterým se dá věřit, je na ni 
„spoleh“ a je vždy usměvavá a příjemně 
naladěná.

Mgr. Lenka Foučková

 Čtvrté zasedání obecního zastu-
pitelstva v roce 2013 proběhlo dne 17. 
června od 18:00 hodin na OÚ v Tukla-
tech.
 Zastupitelstvo na začátku schválilo 
program v tomto znění:
1. změna územního plánu, projednání 
a schválení smlouvy mezi Obcí Tuklaty 
a pořizovatelem změny
2. projednání a schválení dodatku č. 1, 
ke smlouvě o zabezpečení pečovatelské 
služby v Úvalech
3. projednání zápisu z kontroly KHS 
Kolín, kterou provedla paní Dlouhá na 
základě požadavku obce v návaznosti na 
potřeby MŠ a ZŚ
4. seznámení ZO se studií dopravního 
řešení v obci Tuklaty (zřízení přechodu 
pro žáky ZŠ a přemístění zastávek auto-
busu)
5. projednání nabídky OPS Energie 
pod kontrolou
6. informace o výběru firmy na opravu 
obecních komunikací
7. projednání závěrečného účtu obce 
za rok 2012 a zprávy o přezkoumání 
hospodaření v roce 2012
Starosta navrhuje přidat body:
a) projednání požadavku firmy ACE 
REALITY o připojení sousední nemo-
vitosti p.č. 296/59 na místní komunikaci 
v Jezírkách v k.ú. Tuklaty
b) projednání a schválení žádosti Jiřiny 
Žertové o zařazení pozemku p.č. PK 
439 do změny územního plánu
Zastupitelka Ing. Procházková navrhuje 
přidat bod:
c) příspěvek na den dětí ve výši 6.000,--
Zastupitelka Petrisková navrhuje přidat 
bod:
d) žádost KS o příspěvek ve výši 
7.000,--
Zastupitel Chroust navrhuje přidat bod
e) situace v ulici Spojovací

 K bodu 1. smlouva mezi pořizovate-
lem změny a obcí nakonec vůbec pro-
jednána nebyla. K bodu 2. Zastupitel-
stvo schválilo dodatek č. 1 ke smlouvě 
o zabezpečení poskytování pečovatelské 
služby znamenající snížení plateb za 
klienta zhruba na polovinu. Dále pak 
schválilo úpravu vnitřních prostor v MŠ 
za účelem zvětšení kapacity jídelny. 
Provedení zajistí z větší části starosta 
obce pracovníky VPP a odborné práce 
budou zajištěny odbornými pracovníky 
na základě smlouvy o provedení prá-
ce. Zastupitelstvo bylo seznámeno se 
studií dopravního řešení v obci Tuklaty 
(zřízení přechodu pro žáky ZŠ a pře-
místění zastávek autobusu). Projekt se 
bude realizovat postupně z vlastních 
prostředků obce. Starosta informoval 
zastupitele o nabídce OPS o možnosti 
ušetřit za platby elektrické energie. 
Bod o výběru firmy na opravu obecních 

komunikací se neprojednával. Na závěr 
zastupitelstvo schválilo závěrečný účet 
obce Tuklaty za rok 2012 s výhradou 
a přijalo nápravná opatření.
Nově přidané body starosty byly odlo-
ženy, protože nebyly dostatečné pod-
klady, zato body týkající se příspěvku 
na den dětí (6000,-- Kč) a kulturnímu 
sdružení (7000,-- Kč) byly schváleny 
v požadované výši. Poslední přidaný 
bod řešení situace v ulici Spojovací také 
nebyl nijak rozhodnut (naštěstí už se 
situace v této ulici zlepšila).

 Páté zasedání obecního zastupitel-
stva v roce 2013 proběhlo dne 1. čer-
vence od 18:00 hodin na OÚ v Tukla-
tech.
 Zastupitelstvo na začátku schválilo 
program v tomto znění:
1. změna územního plánu, projednání 
a schválení smlouvy mezi Obcí Tuklaty 
a pořizovatelem změny
2. informace o výběru firmy na opravu 
obecních komunikací
3. projednání požadavku firmy ACE 
REALITY o připojení sousední nemo-
vitosti na místní komunikaci
4. projednání a schválení žádosti paní 
Jiřiny Žertové o zařazení pozemku 
p. č. PK 439 do změny územního plánu
5. projednání vyhlášky o psech a vol-
ném pobíhání domácích zvířat v obci
6. informace o Spojovací ulici
7. návrh změny územního plánu ve 
stavebních lokalitách

Zastupitelstvo pověřilo starostu obce 
Petra Jenšovského podpisem smlouvy, 
přestože jsem upozorňoval, že nesou-
hlasíme, aby změny platili žadatelé 
o změny ÚP místo obce, která v době 
pořizování Územního plánu jejich po-
žadavky blokovala. Ze třech oslovených 
firem dala nabídku na opravu komuni-
kace k MŠ Tuklaty pouze firma Dipos 
a tudíž byla vybrána. Další bod, jak 
jinak, zastupitelstvo potvrdilo nesouhlas 
s připojením pozemků ACE REALITY 
na obecní komunikaci v Jezírkách. Žá-
dost paní Žertové byla opět odložena. 
Vyhláška o psech byla projednána bez 
rozhodnutí. Povrch komunikace v ulici 
Spojovací byl opět uznán špatným, 
avšak bez konkrétního návrhu na řešení 
(naštěstí jsou zastupitelé, kteří dokáží 
dát věci do pohybu). Poslední bod je 
pouze důkazem námi kritizovaného pří-
stupu k tvorbě územního plánu. Přílišné 
svazování podmínek nové výstavby se 
nakonec ukázalo opravdu nevhodným, 
neboť stavební úřad podmínky použije 
dle svého uvážení i proti již schváleným 
územním rozhodnutím v neprospěch 
stavebníků.

Další informace příště.
Za SNK Vlastimil Fouček

Co se dělo v Tuklatech v roce 1903, 
tedy před 110 lety?
 Odprodáno kousek místa před č.p. 25 
Janu Sixtovi ve výměře 21 čtv. sáhů, 1K 
za sáh. Též odprodáno políčko od obec-
ní chalupy č.p. 33 ve výměře 599 sáhů 
manželům Anežce a Františku Dusilo-
vým, koláři t.č.v Tlustovousech. Část 
obecní chalupy Al. Hroudou odkoupená 
znamená se č.p. 27 (na místě shořelé 
pastoušky) a zbylá část v majetku obce 

nese č.p. 33. Zemřel p. Václav Chroust, 
rolník na odpočinku, bývalý majitel č.p. 
3 v Tuklatech. Rok ten byl požehnaný, 
bylo všeho hojnost, jak obilí, tak řepy. 
 Vzhledem k tomu, že postrádá obec 
přímého silničního spojení s okresním 
městem, rozhodnuto postaviti silnici 
směrem Tuklaty – Rostoklaty. Okres 
povolil 4K příspěvku na běžící metr 
této trati. Stavbou se má začíti příštím 
rokem. Též zažádáno za subvenci zem-
skou. Bleskem shořelo č.p. 17 Karla 
Novotného, které opět postaveno bylo. 
 
Z knihy Paměti obcí Tuklaty a Tlustovousy 

vybrala Mgr. Lenka Foučková.

Poděkování rybářskému
spolku Tuklaty

 Ráda bych touto cestou poděkovala 
rybářskému spolku Tuklaty za organizo-
vání akcí pro děti všeho věku. Na těchto 
akcích je vždy uvolněná a příjemná at-
mosféra. Bohužel letos závodům u příle-
žitosti dne dětí nepřálo počasí, za to akce 
k ukončení prázdnin se velmi vydařila, 
počasí bylo příjemné a děti si to užily.
 Jmenovitě bych za poslední velmi 
vydařenou akci chtěla poděkovat Lukáši 
Hrubému a jeho přítelkyni Kateřině 
za skvělý gastro-servis.
 Moc se těšíme na další akce.

Za účastníky
Gabriela Procházková s rodinou

Studánka
 Musela být celá rozebrána a sesta-
vena do své původní podoby. Jak se to 
povedlo, posuďte sami. Poděkování patří 
všem, kteří pomohli. Na studánce a pří-
stupové cestě k ní se odpracovaly stovky 
hodin. Zbývá jen osázet na podzim okolí 
studánky a přístupovou cestu  vhodnou 
zelení. I s tím ale bude dost práce. Také 
bude zapotřebí ochránit  toto místo proti  
těm, kteří by ho  chtěli  nějakým způ-
sobem poškodit, nebo  znečistit. Nene-
chávejte zde žádné odpadky a berte si je 
sebou domů. Poučte takto i ostatní. Je  
smutné, přijdete-li ke studánce a najdete 
tam vyhozenou krabičku od cigaret, na 
místě ohniště plastové kelímky, na poli 
vyjeté koleje od auta a vedle nich nahá-
zené papíry. Životní prostředí patří nám 
všem, tak je  potřeba si ho vážit a bránit.

Václav Krupka,
kulturní sdružení  Tuklaty-Tlustovousy

 Rodina Hrdličkova děkuje všem 
občanům Tuklat a Tlustovous, kteří pro-
jevili upřímnou soustrast při úmrtí pana 
Karla Hrdličky z Tuklat z čp. 136.

Z pohádky do pohádky
 Kulturní sdružení pořádalo 7. září 
již 4. ročník akce pro děti Z pohádky 
do pohádky. Počasí nám velmi přálo. 
Zúčastnilo se 95 dětí. Letos byla změna, 
akce byla pořádána ve spolupráci se sbo-
rem dobrovolných hasičů. Chtěla bych 
jim moc poděkovat, že nám ve všem 
pomohli a připravili pro děti a jejich ro-
diče občerstvení a prostor, kde si mohli 
odpočinout poté, co společně procházeli 
jednotlivá stanoviště.  Děti si mohly 
zaskákat na skákacím hradu firmy CAR 

FOR YOU a opět odcházely všechny 
s pomalovanými obličeji a velmi spo-
kojené. Celá akce byla podbarvena 
hudbou, kterou připravil Petr Polášek.
 Dále bych chtěla poděkovat všem 
členům kulturního sdružení, jejich dě-
tem, přátelům a kamarádům. Bez všech 
těchto lidí by se takto velká akce nemoh-
la uskutečnit.
 Velký dík patří také firmě CAR FOR 
YOU za zapůjčení skákacího hradu a fir-
mě GOLD STELLA s.r.o. za sladkosti 
pro děti.
 Zveme všechny na další akci Kultur-
ního sdružení Tuklat a Tlustovous, a to 
Svatomartinský pochod, který se bude 
konat 9. listopadu 2013.

Za KS Monika Petrisková



 Základní škola přivítala 11 nových 
prvňáčků.
 Hodně úspěchů do nového školního 
roku všem žákům, ale i jejich rodičům 
a učitelům, přišel popřát pan starosta 
Petr Jenšovský.  Paní Vendulka Jenšov-
ská a Simona Mazurová za Sbor pro 
občanské záležitosti předaly prvňáčkům 

pěkné knížky.  
Tento školní rok má škola už 43 žáků. 
Osm dětí, které nastoupily jako první do 
znovu otevřené školy, je už v 5. ročníku. 
Jsme rádi, že se škola úspěšně rozvíjí, 
žáci i rodiče o ni mají zájem a pomáhají 
nám vytvářet společenství lidí, kteří spo-
lupracují a rádi se setkávají.
 Za pedagogický sbor přeji v tomto 
školním roce všem, kteří jsou součástí 
tohoto společenství, hodně úspěchů, 
radosti a pohody. 

Mgr. Ludmila Plesná, ředitelka

 1.5. se konala brigáda kolem klu-
bovny, kdy byly svépomocí nainsta-
lovány záchytné kanály na dešťovou 
vodu a svedeny do jímacího potrubí. 
U klubovny docházelo ke hromadění 
dešťové vody a budova vlhla. Obec měla 
na tuto akci financovat materiál (jedná se 
o obecní majetek), sbor se měl podílet 
provedením. Bohužel obec materiál sice 
zaplatila, ale jak jsme nyní zjistili, strhla 

ho sboru a jednotce z už tak ořezaného 
rozpočtu, takže letos opět nezbude 
na modernizaci a nákup chybějícího 
vybavení. Jednotka vlastně již několik 
let není výjezduschopná dle zákona, 
protože nemáme dostatek schválených 
ochranných prostředků (helmy, rukavi-
ce) a ubývají i použitelné hadice, opouští 
nás rozdělovač atd.
 V květnu byla dále provedena údrž-
ba techniky a byly provedeny Technické 
prohlídky na automobilech.

 Ve dnech 5. - 9. června proběhla za 
účasti SDH Český Brod, SDH Kostelec 
nad Černý lesy, SDH Tuklaty a SDH 
Tuchoraz sbírka humanitární pomoci 
na pomoc v zaplavených oblastech. 
Konkrétně se jednalo o město Kouřim 
a obec Toušice - Mlékovice. V Tukla-
tech probíhal sběr v sobotu 8.6. Lidé 
z Tuklat a okolních obcí mohli celou 
sobotu přinášet materiální pomoc do 
naší klubovny. Sbírky v Tuklatech se 
zúčastnilo celkem 31 lidí a nashromáž-
dilo se cca 1000kg materiálu. V neděli 
byla celá sbírka převezena do Českého 
Brodu. Odtud bude během pondělka 
distribuována do zasažených obcí.

 Bohužel to byla poměrně rychlá 
akce (vyhlašovala se 5.6.) a vzhledem 
k nefunkčnímu rozhlasu a chybějícímu 
jinému rychlému a spolehlivému ko-
munikačnímu prostředku na obci o této 
sbírce nevědělo mnoho občanů Tuklaty 
a Tlustovous.
 23.6. pořádala Čechie ve spolupráci 
s ostatními spolky v obci Dětský den. Na 
našem stanovišti menší děti hasily požár 
domečku a ti větší vodou sestřelovali 
plechovky.

 29.6. jsme pořádali tradiční pouťovou 
sobotu s odpoledním posezením zejmé-
na pro straší a večerní taneční zábavu.
 17.8. jsme se zúčastnili s Tatrou 
a Pragou oslav 120 let SDH Břežany 
II. Největší úspěch měla pěna pro děti. 
Když jsme při odjezdu již nenastartovali 
Tatru, zjistili jsme, že odešly baterie 
a budeme potřebovat nové.
 4.8. jsme se zúčastnily oslav 125 let 
SDH Mančice. Oslavy probíhaly formou 
soutěže v požárním sportu. Bohužel nás 
bylo jen 5, 2 členy jsme si půjčovali 
z jiného družstva. Přesto jsme vzhledem 

k silné konkurenci skončili na 10 místě 
ze 17 zúčastněných. Zde bylo vidět, že 
i pro tento sport je již také potřeba mno-
ho finančních prostředků na nákup kva-
litního sportovního vybavení a pokud se 
do něj neinvestuje, ujede vlak.  

 7.9. pořádalo Kulturní sdružení 
každoroční oblíbenou akci pro děti 
Z pohádky do pohádky. Sbor se podílel 
zajištěním zázemí a občerstvení. Bylo 
krásné počasí, plno pohádkových postav, 
děti byly spokojeny.

Lukáš Koníček
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web: www.cechietuklaty.cz

www.sdhtuklaty.cz, e-mail: sdhtuklaty@seznam.cz
foto: http://sdhtuklaty.rajce.idnes.cz/

 Vážení spoluobčané,
dne 29. 6. 2013 se uskutečnilo ,,přátelské 
posezení s důchodci“ u hasičů. Účast 
i nálada byla velmi dobrá a příjemná. Dou-
fáme, že ,,hudební skupina pana Dědiny“ 
přispěla k této příjemné atmosféře.
 Dne 2. 9. 2013 se zástupci SPOZ 
zúčastnili zahájení nového školního roku 
v naší základní  škole.  Děti, které na-
stoupily do 1.třídy, dostaly na upomínku 
prvního dne v tuklatské škole knihu po-
hádek s věnováním od OÚ-SPOZ. Do 1. 
třídy nastoupilo celkem 11 dětí. Uvítání 
paní ředitelkou a učitelkami bylo příjemné 
a milé.

PŘIPRAVOVANÉ AKCE:
27. 9. 2013 se uskuteční

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Začátkem prosince chystáme

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

NAROZENÍ
Schützenauerová Natálie

Zachárko Vojtěch
Kavková Michala

JUBILEA
Myslivečková Růžena, 80 let
Lazičová  Bohumila, 70 let

Novotná Ludmila, 80 let

ÚMRTÍ
Tůmová  Věra

Kašparová  Hana
Hrdlička  Karel

Čest jejich památce.

ŽÁDOST:
SPOZ žádá tímto rodiče dětí narozených 
po 1. květnu 2013 a dále, kteří mají trvalé 
bydliště v našich obcích, zda by byli tak 
laskavi a poslali nám jejich jména a pří-
jmení, včetně data narození. Přispěje to 
k urychlení jejich prezentace v rubrice 
NAROZENÍ a vítání občánků.
mobil: 606 850 758 – paní Gabriela Pro-
cházková, e-mail: gabi30@klikni.cz
Vydáno s vědomím OÚ TUKLATY.
Děkujeme za pochopení.

Za SPOZ  v Tuklatech
Vendulka Jenšovská, jednatelka

UPOZORNĚNÍ: Občané, kteří si nepřejí být uváděni v na-
šem zpravodaji (jubilea, narození, úmrtí) ať tuto skutečnost 
oznámí na místním OÚ tel. 281981774 p. Růžičkovi. Pokud 
nám nebude oznámen nesouhlas budou tato výročí ve zpra-
vodaji uváděna.

     
  Další sezónu zahájili tuklast-
ké fotbalisti a fotbalistky. Pozitivní 
novinkou je přihlášení mladší a starší 
přípravky do soutěže a tím podpoření 
a rozvoj mládežnické kopané v Tuklaty. 
Mladší přípravku ročníky 2005 a mladší 
vede Procházka Vratislav ml.. Starší 

přípravku roč-
níky 2003 
a mladší vede 
Milan Šinde-
lář. Soutěže 
mladší a starší 
přípravky se 
hrají turna-
jově. Každý 
tým pořádá 

doma turnaj, kde se utká každý s každým 
20 minut.

 Svůj historicky první turnaj odehrála 
mladší přípravka na domácí půdě, kde 
obsadila 3. místo.

 Starší přípravka si vedla ještě lépe, 
když skončila na turnaji na Vyžlovce 
druhá.

 Do nové sezóny vstoupili také hráči 
„A“ mužstva. Novinkou je, že trenéři na 
Kolínsku mohou během jednoho zápasu 
vystřídat až 5 hráčů. Další zajímavostí 
je, že v případě remízy se po skončení 
utkání kopou pokutové kopy. Vítěz 
pokutových kopů si do tabulky připíše 
2 body, poražený pouze 1 bod za remízu.

 Do další sezóny vstoupily i Tuklastké 
ženy, které poznají nové soupeřky ve 
skupině. Jsou jimi Ďáblice, Mladá Bole-
slav, Třebestovice a Dukla „B“

Martina Procházková

Mladší přípravka 
C   název týmu v n p body skore 

1. SK ÚVALY 4 0 0 12 46:0 

2. ŠKVOREC A 3 0 1 9 23:17 

3. ČECHIE TUKLATY 2 0 2 6 12:22 

4. VIKTORIE JIRNY 1 0 3 3 9:27 

5. ŠKVOREC B 0 0 0 0 0:24 

 
 
Starší přípravka 
C   název týmu v n p body skore 

1. FK ŘÍČANY 4 0 0 12 27:3 

2. ČECHIE TUKLATY 3 0 1 9 16:10 

3. SK ÚVALY 2 0 2 6 20:9 

4. SLAVIA 
LOUŇOVICE 

1 0 3 3 6:17 

5. SK VYŽLOVKA 0 0 4 0 2:32 

  

TABULKA „A“ mužstvo 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Jevany 5 4 1 0 18: 3 14 1 ( 4) 
 

2. Plaňany A 5 3 2 0 11: 5 12 1 ( 5) 
 

3. Nová Ves 5 3 2 0 10: 7 11  ( 5) 
 

4. Rostoklaty A 5 3 1 1 10: 7 10  ( 1) 
 

5. Kozojedy 5 2 2 1 8: 6 9 1 ( 2) 
 

6. Cerhenice A 5 2 1 2 19: 13 8 1 ( -2) 
 

7. AFK Pečky B 5 2 1 2 16: 14 8 1 ( 1) 
 

8. Tuklaty 5 2 2 1 15: 13 8  ( -1) 
 

9. Dobré Pole 5 1 3 1 6: 9 8 2 ( -3) 
 

10. Tuchoraz B 5 1 1 3 8: 11 5 1 ( -2) 
 

11. Velim B 5 1 1 3 8: 10 4  ( -5) 
 

12. Dobřichov 5 1 1 3 5: 15 4  ( -5) 
 

13. Ždánice 5 0 2 3 8: 21 4 2 ( -4) 
 

14. Zásmuky B 5 0 0 5 4: 12 0  ( -6) 
 
 

TABULKA „Ženy“ 
Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 

1. Ďáblice 4 4 0 0 28: 0 12  ( 9) 
 

2. Ml.Boleslav 4 4 0 0 14: 1 12  ( 6) 
 

3. Všestudy 4 3 1 0 13: 2 10  ( 1) 
 

4. Dukla B 4 3 0 1 33: 7 9  ( 3) 
 

5. Poděbrady 4 2 1 1 16: 5 7  ( 1) 
 

6. Hradištko 4 2 0 2 27: 18 6  ( 0) 
 

7. Tuklaty 4 2 0 2 14: 8 6  ( 0) 
 

8. Mn. Hradiště 4 2 0 2 18: 17 6  ( 3) 
 

9. Jestřábí Lhota 4 0 1 3 2: 9 1  ( -5) 
 

10. Turnov 4 0 1 3 2: 11 1  ( -8) 
 

11. Kounice 4 0 0 4 2: 29 0  ( -6) 
 

12. Třebestovice 4 0 0 4 0: 62 0  ( -6) 
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